PELLEHWE SAOA4 MO TEMAM:

«JIOLWALBb TPEYIOJIbBHUKA»,
«TEOPEMA CHYCOB», « TEOPEMA
KOCUHYCOBn».

[eomeTpuUn
9 knacc

Kopenbckaga annHa KOpbeBHa
PomaHeHko EneHa JleoHnaoBHa

MBOY COLU N° 33 r. ApxaHrenbck




«Pacckaxu MHe, 1 51 3abyay,
NOKaXXn MHE, U 9 3aNOMHIO,
Oan MHe caenaTtb caMmoMmy,
N A Monmy.»
O. Xangawm.



NMnowaab
TpeyronbHUKa

[Tnowaab TpeyronbHUKa
paBHa NorfioBMHe
Npon3BeaeHnsa ero aByx
CTOPOH Ha CUHYC yrna
MeXay HUMMN.

S:l-c-b-sinA
2



Teopema CMHYCOB

CTOpPOHbI TPEYIronbHUKa
NponopLUMOHarbHbl
CUHycam
NPOTMBONEXALLNX
YrroB

a b C

i it =2R
smAd smB sinC




Teopema KOCUHYCOB

KBagpaT CTOPOHbI
TpeyronbHMUKa paBeH
CyYMMe KBagpaToB ABYX
OpYyrnx ero CTopoH 6es
yABOEHHOIo npoun3eeaeHuns
9TUX CTOPOH Ha KOCUHYC
yrna mexay HUMMN.

a’ =b*+c¢* =2bc-cos A



3aaaud

n
1) daHo: s4BC 2) OaHo: AABC 3) daHo: A4BC
AB =BC =6 cwu AB:4\/ECM AB =5 cm
ZB =30° BC=6\/§CM BC =8 cm
) ‘7 |1 (0]
H-aI/I,EI,I/IT S, JC = 45° {B 120
e; § . Hangut AC?
Hanput sin4? .
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1 AB BC

1) S=—AB-BC-sin B 2) — =

2] smC  sin 4
S=l-6-6-sin300 . _6\E-sin450

9 sin 4 =

/ 4./6
S — 9 CM . 3
OtBe 9 cum’ Sin A4 = 1
i OtBe 0,75
T:

3) AC? = AB*> + BC*-2-AB-BC -cos B

AC2=25+64—2-5-8-(—%j
AC =129 cu

OtBe 129 cwm
il 3



B TpeyronsHnke ABC
yron A paBeHg()°

CTOPOHAYB — /2 ¢y @ CTOPOHA BC =+/3 cm

CocTaBuUTb NnaH peLleHns 3agadyn ans
HaxoXOeHWA: nroLwann TpeyronbHUKa;

rpagyCcHOW MepbY B ;
ONUHbI CTOPOHbLI AC .

=
ey




NnnaH

pelueHuns: 4B BC
1) Hautu yron C no Teopeme —

CUHYCOB: sinC  sin 4
2) HaMTMZB Nno Teopeme o0 CymMmMme Yrros

TPEYTONbHNKA B = 180° —(LA+ LC)
3) Hantu ctopoHy AC no Teopeme
KOCVIMECES 4B* + BC* —2AB-BC -cos B
NI NO TEOPEME CUHYCOB: AR AC

snC sinAB

DI lAB BC -sin 60°

2

4)




B tpeyronbHnke ABC a=28,b=35,c=42.

HanauTte KocuHyc yrna, nexawlero npoTus
MEHbLLEN CTOPOHbI TPEYTronbHUKA.

[1lo Teopeme KOCUHYCOB
a’ =b’+c>—2bc-cosa
b>+c’—a’
2bc

COSA =




1225+1764 —734

COSQ =
2-35-42

2205
2940
3

COSOL = —
4

Omeem : 0,75

COSU =



B AABC A4 Cc MeanaHbl. OHM nepeceKkatoTcs
B TO4Ke O.

A4, =9 cm, CC, =12¢cm, Z40C =120°.
Hanaute nnowiaab TpeyrofbHUKa.



HaHo: AABC
A4, n CC, - meguaHsbl

AA NCC, B 0,
2,A0C =120%0KE

AA, =9cm;

CC, =12cwm;

HanauTe: AMBC?

nnowanb



PeweHue 3agaum:

1)A0=%;

40 1

40 2
A4 — A0 17
A0 =244, -2 AO:
340=2-9;

AO =6 cu.



CO
C.O
colllliga

CC-CO 1
CO = 2CC, —2C0;
3CO=2-12;

CO =8 cm.

p)
2 =—
) 1
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3)AAOC Tlo Teopeme
AC? = AOCUHEEPB—2 40 - CO - cos120°;

AC? =36+64+2-6-8-l; cos120° :—l;

AC* =148; f \
AC:m;

AC =~/4-37;

AC =237 cm.




4)AA0C,
OC, =4 cu;
[1lo Teopeme
ACHMEYGRF + OC* —240-0C, -cos 60°;
AC" =36+16—-2-6-4-cos60°;
AC =52-2-6-4- AC? =28;
2
AC, = 2\T cn:
AB=2-4C,; AB =47 cm.



5)ACOA,

OA, =3 cwm;
[lo Teopeme
ARCCVEYEPE + OC* —204, - OC - cos 60°;
AC? =9+64—2-3-8%;
A,C? = 49;
A,C =7 cwm;

BC=2-4C; BC=14 cm;



6)AABC Tlo Teopeme

AC* = ABX9CBEYCOB 4B - BC - cos B;
AB* +BC* - AC?*

cos B = :
2AB-BC
112+196—-148 10
cos B = X COSBZ—,
2.4:/7 14 737

sin” B+cos” B =1;
sin B = /1 - cos? B:

. Ov21
sinB:Jl 1HY . SIn B = ;
49 .7 49




7)SA = %AB-BC -sin B;

SA=1.4ﬁ-14-9m;
2 49
SA=36\/§ cm’.

OTBeT:36\E e’



SAOAYN ONA SAKPETJIEHNA
MATEPWATIA.

Hangute nnowagb TpeyrofibHUKa 1 ero
CTOPOHY nexallyr Npoteg’yrnas , ecnu
[Be Opyrue cTopattpaBhibh, Y
BAABC A40 CE& MeaunaHbl, OHW
nepecekatoTtcs B Touke O44, =4.5, CC, = 6.
[Tnowanb TpeyronbHmMka ABC paBHa 9 cwm.
Hanonte /40C.



OTBeThl
DS =3cn?,
V29 cm,

2) 307 wau 150°



[IpaBUNBHLIN MYTb TAKOB:
YCBOW TO , YTO caenanuv TBou
npeawecTBeHHUKNA

N 1naun ganbLue.
J1.H.ToncTown.



OOMALWLIHWE SAOAHUA

CTOpPOHbI TpeyronbHMKa 3 cM, 5 cMm 1 7 cm.
Hanoute HanbosnbLIMKW yron TpeyrosibHuKa.

[OwaroHanu napannenorpamMmmva paBHbl 6 CM
n 10 cm, a yron mexay HuMb® . Hangute
nnowaab napannenorpamMmma.



MONOALb!!

Cnacubo 3a paboty!!!
Yoaum B nsay4eHun reometpumn!

INutepatypa : b.I'.3uB « lngaktnyeckue
MaTepuansl Mo reoMeTpumn.



